公告编号: 2018-038

证券代码: 834438

证券简称:良晋电商

主办券商: 兴业证券

江苏良晋电子商务股份有限公司 股权质押公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

一、股权质押概述

(一)股权质押基本情况

公司控股股东江苏君晓投资有限公司(以下简称"君晓投资") 于 2018 年 7 月 10 日在中国证券登记结算有限公司办理质押登记,质 押其所持有的公司股份 1,000 万股,占公司总股本 18.85%。本次质 押的股份均为无限售条件流通股。本次质押用于为公司融资提供担 保,质押权人为上海浦东发展银行股份有限公司南京分行,质押期限 为与担保债权的债权期限一致。质押权人与质押股东不存在关联关 系。

(二)若用于融资,说明融资金额、是否存在结合其他资产抵押或质押 等情况

本次股权质押用于融资担保。本次融资为公司向上海浦东发展银行股份有限公司南京分行申请最高额不超过2000万人民币的授信额度,由君晓投资质押股权提供担保。本次融资不存在其他资产抵押或质押担保情况。

公告编号: 2018-038

(三)本次股权质押对公司的影响

本次股权质押对公司发展具有积极影响。由于江苏君晓投资有限公司已累计将其持有的超过 50%的公司股份质押, 若全部触发质押行权,则可能会导致公司控股股东发生变更。

二、股权质押所涉股东情况

股东姓名(名称): 江苏君晓投资有限公司

是否为控股股东:是

所持股份总数及占比: 28,080,000, 52.94%

股份限售情况:非流通股份为 0.00 股

累计质押股数及占比(包括本次): 27,000,000,50.90%

- (一) 君晓投资曾于 2017 年 9 月 22 日办理股权质押登记,将 所持有的公司股份 700 万股质押给南京银行股份有限公司珠江支行 用于融资担保。公司已于 2017 年 9 月 26 日在全国股份转让系统指 定信息披露平台 (www. neeq. com. cn 或 www. neeq. cc)上刊登了本次 股权质押的公告 (2017-056)。
- (二) 君晓投资曾于 2017 年 11 月 21 日办理股权质押登记,将 所持有的公司股份 1,000 万股质押给贵安恒信融资租赁(上海)有限 公司用于融资担保。公司已于 2017 年 10 月 16 日在全国股份转让 系统指定信息披露平台(www. neeq. com. cn 或 www. neeq. cc)上刊登 了本次股权质押的公告(2017-068)。

三、备查文件目录

(一) 《权利最高额质押合同》

公告编号: 2018-038

(二)《证券质押登记证明》

江苏良晋电子商务股份有限公司

董 事 会

2018年7月11日